

全年累计完成“4321”业务24笔，金额1亿元

## 新型政银担为企业解决大问题

本报讯（记者叶和平 通讯员熊聘）“金投的工作获得肯定，主要是‘4321’新型政银担合作机制让政府、企业、银行实现了共赢。”1月16日，咸宁金投集团董事长王兴电在咸宁金投担保公司获得“先进合作担保机构”这一省级荣誉发言时说。

记者了解到，“4321”新型政银担合作模式，是由融资担保公司、省再担保、银行、当地政府，按4:3:2:1的比例同担风险责任。即：当小微企业无力偿还到期担保贷款时，由融资担保公司承担40%的风险责任，省再担保

承担30%的风险责任，合作银行金融  
机构承担20%的风险责任，市、县（区）  
政府通过设立代偿专项资金承担10%的风  
险责任。

去年5月份以来，在“4321”政银  
担合作模式实施过程中，咸宁金投担  
保公司主动上门对担保存量项目进行  
梳理分类，将符合条件的项目转入新  
机制；对新机制业务合同全部采取赋  
强公证，规避了后续可能出现的诉讼  
官司中送达难问题。

“新型政银担给我们解决了大问  
题。”湖北粤港贸易公司负责人说，去

年11月粤港贸易公司在得知咸宁市有  
新型政银担的政策，急需一笔350万  
元的资金，用于春节期间购买原材料，  
按照一般程序，很难办理，在金投担保  
公司的努力下，仅2天时间就放款了。

据悉，去年6月，金投担保公司正  
式开展新机制业务，全年累计完成  
“4321”业务24笔，金额1亿元。2019  
年底，在保客户10395家（笔），在保余  
额34.7亿元。新型政银担“4321”业务  
开展以来，企业低成本融到了资金，银  
行有效地拓展了业务，担保公司的金  
融服务职能得到了充分的发挥。

全年发放各项贷款21亿元  
嘉鱼农商行全力服务  
地方经济发展

本报讯（记者徐浪 通讯员  
杨惠春）日前，嘉鱼农商行荣获全  
省农商行2019年度“降准微贷投  
放攻坚战”优胜单位，这是全市农  
商行唯一一个获得此荣誉单位。

据了解，2019年，嘉鱼农商  
行紧紧围绕县委县政府的经济工  
作规划，跟紧当地经济社会发展  
的热点，积极履行社会责任，不断  
信贷投放计划，在多个领域持续  
信贷发力，加大贷款投放力度，全  
力支持地方经济发展。

围绕乡村振兴，支持绿色优  
势特色产业、新型农业经营主体、  
涉农龙头企业、美丽乡村建设、  
“三乡”工程和精准扶贫等项目，  
持续抓好有效信贷投放，推动农  
业全面升级、农村全面进步、农  
民全面发展，助力乡村振兴。

与此同时，该行积极扶持农  
业二、三产业融合发展，不断延长  
农业产业链、价值链和供应链，推  
动农业新旧动能转换，助力地方  
经济发展。

围绕实体经济，支持政府重  
点项目领域、实体经济领域、小微  
企业领域等，对资质好、实力强、  
产品有市场、竞争力强的企业，逐  
企建立名册，制订个性化“套餐”  
金融服务方案，一户一策制定好  
信贷帮扶措施，开展上门营销服  
务，持续开展贷款帮扶。

围绕民生消费，支持广大民  
生消费，不断创新推出多款新产  
品，搭建直营、电营、网营渠道，加  
大小微贷的营销力度，弥补消费  
贷款“短板”。

据统计，2019年该行累计发  
放各项贷款21.42亿元，同比增  
加3.89亿元，在辖内金融机构排  
名领先。

农发行咸宁市分行  
举办2020年  
信贷业务培训会

本报讯（通讯员李静）为推  
进农发行咸宁市分行信贷业务高  
质量发展，进一步服务地方经济，  
近日，农发行咸宁市分行举办了  
为期两天的信贷业务培训会，市  
分行机关及辖内7个机构的信贷  
条线人员共45人参加培训。

此次培训邀请到农发行湖北  
省分行业务处室负责人及业务骨  
干共7人担任讲师，培训内容主  
要围绕农发行信贷业务转型中各  
类信贷产品的政策特点、营销重  
点、审查要点进行展开，内容涵盖  
了服务新时期粮食安全、扶贫业务、基  
础设施业务、创新项目政策解读、  
农发行集团客户授信审查、放款  
审查等多个方面的专业知识。

大至宏观经济政策、信贷政  
策创新，小到具体的办贷流程、审  
查要点，讲师们一一进行了精彩  
的讲解，并通过现场答疑的互动，  
加深了信贷员工对农发行政策尺  
度、业务广度、服务深度的全方  
位认识。经过此次学习，全体客户  
人员纷纷表示拓宽了视野，增  
强了技能，要学以致用，在今后工  
作中更好的履职。

2019年我市CPI数据新鲜出炉

## 同比上涨2.7% 涨幅与上年持平

本报讯（记者徐浪 通讯员徐莉）国家统计局咸宁调查队日前公布数据显示，2019年，咸宁居民消费价格（CPI）同比上涨2.7%，涨幅与上年持平。其中食品价格上涨8.6%，非食品价格上涨1.3%，消费品价格上涨3.2%，服务价格上涨1.9%，工业品价格上涨0.4%。

从月度同比数据看，2019年咸宁居民消费价格指数呈现稳开稳走的态势，价格运行呈现明显的季节性特征，其中1、2月份受春节效应和气候条件影响，CPI环比均上涨0.9%；3、4月份春节影响消退，CPI环比分别下降0.9%和持平；5月份受部分水果价格攀升的影响，CPI同比上涨3.4%，其中食品价格涨幅达10.0%；6-7月，本地蔬菜和小龙虾大量上市，价格明显回落；8-12月，受猪肉价格持续上涨拉动，价格一路走高，其中8月环比涨幅达到1.1%，创年内新高，12月份食品价格涨幅在全省13个市州中排最后一位。

从构成CPI的八大类看，2019年

居民消费价格“六涨二跌”。其中食品烟酒价格累计上涨6.3%，拉动总指数上涨1.89个百分点，是推动价格上涨的主要因素。教育文化和娱乐及居住价格分别上涨2.8%和2.2%，两项共拉动总指数上涨0.79个百分点，是推动价格上涨的次要因素。医疗保健、其他用品和服务价格、生活用品及服务价格分别上涨2.1%、2.0%和1.1%；交通和通信下降1.8%、衣着价格下降0.8%。

国家统计局咸宁调查队相关负责人分析，食品价格攀高是影响CPI上涨的首要原因。2019年食品价格累计上涨8.6%，影响总指数上涨1.67个百分点。其中猪肉价格阶梯式上涨，带动食品价格涨幅扩大。受猪肉涨价影响，导致牛肉、鸡肉等其他肉类出现“连锁效应”，价格“跟风涨价”；另一方面今年来环保政策日益严苛，加上饲料价格上涨进一步推高养殖成本，推动了养殖成本上升。

鲜菜、鲜瓜果受气候影响，价格呈现季节性上涨。2019年，鲜瓜果价格

上涨14.5%，鲜菜价格下降0.3%，合计拉动总指数上涨0.2个百分点。

居住价格是拉动CPI上涨的重要因素，一方面咸宁城区棚改工作持续推进，推动房产市场回暖，带动租赁房房租上涨。另一方面，受国家环保政策、市场需求及人工成本等因素叠加影响，水泥、板材等价格持续上涨。受教育服务价格上涨4.3%，家政服务上涨4.2%影响，衣着加工价格上涨0.3%，鞋类加工服务价格上涨25.2%等影响，服务价格平稳上涨。

国家统计局咸宁调查队相关负责人表示，据测算，2019年新涨价因素影响CPI上涨约1.8个百分点，影响程度达66.7%，是推动CPI上涨的主力；翘尾因素影响CPI上涨约0.9个百分点，影响因素较上年缩窄了0.41个百分点。在新涨价因素中，猪肉价格推动力最为明显，约影响37.3个百分点；在翘尾因素中，受上年私房房租及自有住房价格上涨等因素影响，居住类翘尾因素影响较大，约为1.7个百分点。

咸宁工行“比拼进”主题迎春晚会

## 开启迈向奋进强行新征程

本报讯（记者徐浪 通讯员肖满诗）1月18日晚，工行咸宁分行举办以“一比再比、一拼再拼、一进再进”为主题的迎春文艺晚会，来自该行近300多名在职和离、退休干部员工在载歌载舞、欢声笑语、喜庆鼠年新春中开启迈向奋进强行新征程。

整台晚会在咸宁工行党委书记、行长刘杨以“比拼进，在迈向区域强行目标奋进中续写新荣光”为主题的迎新春致辞中拉开帷幕。

演出由全体行级领导合唱歌曲《真心英雄》开场，歌声既代表了咸宁工行人过去一年来全体干部员工风雨同舟、携手同行，风雨兼程、砥砺前行，取得了在系统、同业中创造多个第一而付出的辛勤汗水和涌现的许多共同打拼的感人故事，更代表着咸宁工行人新的一年继续以战斗者的姿态、奋斗者的状态，在应对挑战中牢牢抓住机遇、在攻坚克难中续写咸宁分行经营高质量发展新篇章的必胜信心和决心。

萨克斯独奏《暗香》、京剧《红梅赞》、诗朗诵《奋斗吧工人》等节目深情回忆了过去一年来咸宁工行人勇于闯“大关”、渡“难关”、夺“险关”，最终取得了存贷款、中收、经营效益增量全面夺得同业第一等一场又一场战役胜利的努力拼搏身影；舞蹈《歌声唱醉家  
乡水》舞蹈《拍打舞》、歌曲《打起手鼓唱起歌》、情景剧《岁月如歌》等节目，赞美了过去一年咸宁工行人通过艰辛拼搏与苦干实干，经营的“硬核”更强了，员工的“口袋”更鼓了，经营的“底色”更亮了，发展的“正能量”更充沛了的新变化，体现了咸宁工行人坚守服务初心、爱岗敬业奉献、敢于担当有为，积极努力向上的精神状态；现代舞《鲜红的党旗》、合唱歌曲《我和我的祖国》等节目表达了全体干部员工高扬团结拼搏、奋勇争先的精气神，继续以“比”的意识、“拼”的干劲、“超”的勇气、用“赢”的效果再创咸宁分行发展新辉煌、新荣光的必胜信念。



整场晚会19个节目全部由该行干部员工自编、自导、自演，引起场下近300多名干部员工的共鸣，赢得了经久不息的掌声，让现场所有人思绪万千，爱行情、强行情不由得在心头涌动。

这台以“比拼进”主题迎春晚会节目既为咸宁工行人带来了一场文化盛宴，又带领大家深情回顾了一年来所走过的不平凡历程，致敬咸宁工行人砥砺奋进的情怀。同时也为咸宁工行人继续昂扬前行提供了精神激励。“今天的演出非常精彩，既展现了咸宁工行人的朝气与活力，又体现出了咸宁工行人的使命与担当。”工行咸宁分行党委书记行长刘杨如是说。